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Zápisnica
z 24.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Petrovce

konaného dňa 16.03.2026
___________________________________________________________________________

Prítomní:          starosta obce : Ing. Miroslav Bobrik

                           Poslanci: Mgr. Anna Hliboká Čurliková

                                           Ing. Peter Hadbavný

                                           Andrej Čurlík

        Rastislav Rozkoš

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Andrea Orečná

Neprítomný: Martin Čurlík

PROGRAM  :
1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

3. Schválenie programu rokovania

4. Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí
5. Prejednanie a schválenie Zmluvy o výkone správy majetku verejného vodovodu

6. Prejednanie a schválenie Dodatku č. 2 k Zmluve č. 1/k/2016 o pomoci pri správe verejnej 

kanalizácie SO 03 k IBV
7. Prejednať a schváliť Plán hlavných úloh obce Petrovce na úseku civilnej ochrany 

obyvateľstva, krízového riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu a civilného 

núdzového plánovania

8. Prejednať Správu HK o výsledku kontrol faktúr za vybraný mesiac (č.06/2025)
9. Prejednať Správu o kontrolnej činnosti HK za rok 2025
10. Prejednať Správu HK o kontrole prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého 

všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 € (č.01/2026)
11. Prejednať a schváliť možnosť modernizácie – výstavby multifunkčného ihriska na letné 

a zimné športy s vytvorením verejného priestoru pre rodiny s deťmi
12. Informácia o pripravovaných akciách (Stavanie mája a Juniáles)

13. Prejednať a schváliť členský príspevok pre Občianske združenie FS OBLÍK

14. Informácia o Oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejného 

funkcionára: Starosta obce a Hlavný kontrolór

15. Zhrnutie prijatých uznesení k jednotlivým bodom programu

16. Záver

K 1. bodu - Otvorenie zasadnutia
Rokovanie OZ  otvoril Ing. Miroslav Bobrik, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných 
poslancov.

K 2. bodu - Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Starostom obce Ing. Miroslavom Bobrikom boli navrhnutí:

Overovatelia zápisnice:  Andrej Čurlík , Rastislav Rozkoš

Návrhová komisia:        Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný

Poslanci prednesený návrh schválili bez pripomienok.
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Hlasovanie:    za: 4 poslanci:   Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 
Čurlík, Rastislav Rozkoš

Za zapisovateľku bola určená: Mgr. Mária Vargová

K 3. bodu - Schválenie programu rokovania

Program rokovania predložil starosta obce, všetci zúčastnení poslanci ho schválili.
Hlasovanie: za 4 poslanci –Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 
Čurlík, Rastislav Rozkoš.

K 4. bodu - Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí

Starosta obce Ing. Miroslav Bobrik informoval prítomných poslancov  o priebežnom plnení 

predchádzajúcich uznesení, ktoré boli splnené.

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovce v súlade  § 11 ods.4 zákona č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. berie na vedomie informáciu o plnení uznesení z predchádzajúcich 

zasadnutí OcZ.

K 5. bodu - Prejednanie a schválenie Zmluvy o výkone správy majetku verejného vodovodu

Poslanci OcZ Zmluvu o výkone správy majetku verejného vodovodu schválili bez 
pripomienok.
Hlasovanie: za 4 poslanci –Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Rastislav Rozkoš.

K 6. bodu - Prejednanie a schválenie Dodatku č. 2 k Zmluve č. 1/k/2016 o pomoci pri 

správe verejnej kanalizácie SO 03 k IBV
Poslanci OcZ vyššie uvedený dodatok č. 2 jednomyseľne schválili.

Hlasovanie: za 4 poslanci –Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Rastislav Rozkoš.

K 7. bodu - Prejednať a schváliť Plán hlavných úloh obce Petrovce na úseku civilnej 

ochrany obyvateľstva, krízového riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu 

a civilného núdzového plánovania

Starosta obce Ing. Miroslav Bobrik predniesol informáciu o Pláne hlavných úloh Obce na 

úseku civilnej ochrany obyvateľstva, ktorý vychádza z úloh okresného úradu a podkladov 

obce. 
Poslanci OcZ schválili bez pripomienok.
Hlasovanie: za 4 poslanci –Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Rastislav Rozkoš.

K 8. bodu - Prejednať Správu HK o výsledku kontrol faktúr za vybraný mesiac (č.06/2025)
Zúčastnení poslanci OcZ Správu HK o výsledku kontrol faktúr za mesiac 06/2025 zobrali na 
vedomie.

K 9. bodu - Prejednať Správu o kontrolnej činnosti HK za rok 2025
Prítomní poslanci Správu hlavnej kontrolórky Ing. Andrei Orečnej berú na vedomie.

K 10. bodu - Prejednať Správu HK o kontrole prevodov nehnuteľného majetku obce, 

ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 € (č.01/2026)
Hlavnou kontrolórkou Ing. Andreou Orečnou nebol zistený prevod takéhoto majetku.
Prítomní poslanci OcZ berú správu hlavnej kontrolórky Ing. Andrei Orečnej  na vedomie.
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K 11. bodu - Prejednať a schváliť možnosť modernizácie – výstavby multifunkčného 

ihriska na letné a zimné športy s vytvorením verejného priestoru pre rodiny s deťmi
Starosta Ing. Miroslav Bobrik na podnet poslancov OcZ – Rastislava Rozkoša, Martina 
Čurlíka a Ing Petra Hadbavného predložil možnosť výstavby ihriska na pozemku, ktorého 

vlastníkom je obec, z praktických dôvodov. Poslanci OcZ súhlasia so spracovaním 

projektovej dokumentácie na výstavbu multifunkčného ihriska a následnom stretnutí na 

mieste výstavby a posúdenia vhodnosti projektu. Pán Andrej Čurlík mal otázku, či Územný 

plán obce nebude problémom, na čo pán starosta reagoval, že to nijako plán neovplyvní.

Hlasovanie: za 4 poslanci-Mgr. Anna Hliboká Čurliková, Ing. Peter Hadbavný, Andrej 

Čurlík, Rastislav Rozkoš

K 12. bodu - Informácia o pripravovaných akciách (Stavanie mája a Juniáles)

Starosta obce podal informáciu o pripravovaných akciách:

Stavanie mája, ktoré sa uskutoční dňa 2. mája 2026 za účasti FS Oblík pod vedením pána 

Jaraslava Muchu a v spolupráci s DHZO Petrovce, ktoré zabezpečí občerstvenie.
Juniáles, ktorý sa uskutoční dňa 20. júna 2026. Akciu bude organizačne zabezpečovať 
animačný tím a občerstvenie bude zabezpečené predajnými stánkami. Technické podmienky 

zabezpečia zamestnanci OcÚ. 

Zúčastnení poslanci OcZ zobrali informáciu na vedomie.

K 13. bodu - Prejednať a schváliť členský príspevok pre Občianske združenie FS OBLÍK

Členský príspevok pre Občianske združenie Oblík bol schválený vo výške 1 300 € a to, Mgr.
Annou Hlibokou Čurlikovou, Ing. Petrom Hadbavným a p. Andrejom Čurlíkom. Pán Ratislav
Rozkoš bol za  poskytnutie príspevku vo výške 1 500 €.

K 14. bodu - Informácia o Oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov 

verejného funkcionára: Starosta obce a Hlavný kontrolór

Pánom starostom Ing. Miroslavom Bobrikom a Hlavnou kontrolórkou Ing. Anddreou 

Orečnou predložené Oznámenia funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov bolo 
predložené a zaevidované na podateľni OcÚ. Prítomní poslanci Mgr. Anna Hliboká 

Čurliková, Ing. Peter Hadbavný,  Andrej Čurlík, Rastislav Rozkoš zobrali na vedomie.

K 15. bodu - Zhrnutie prijatých uznesení k jednotlivým bodom programu

Body sa prechádzali a schvaľovali jednotlivo.

K 16. bodu - Záver

Pán starosta  sa poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie.

Zapísala: Mgr. Mária Vargová                                               ......................................

Starosta obce: Ing. Miroslav Bobrik                                     .......................................

Overovatelia :

Andrej Čurlík                                                                           ........................................

Rastislav Rozkoš                                                                      ........................................




